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Этот котик не мурчит,
Не шипит и не рычит.
В море он купается,
Рыбкой там питается

МОРСКОЙ КОТИК



Какие числа пропущены?

56, 67, 89



Найдите  значения  буквенного 
выражения



Работа в п/о с.50



Проверь себя

• 90- (42+8)=40              (58-50)+7=15
• 39-(17-8)=30                (13+7)-9=11



Проверь себя

• Р1=3+4+5=12см
• Р2=3+3+3=9см
• Р3=4+3+4=11см



15 декабря.
Классная работа.



На какие две группы можно разделить
выражения?

к - с
56 - 0

27 - 4
12 -а

а + b
65 - 2

числовые и 
буквенные



Буквенные 
выражения

(закрепление)



41 – а 
   при а =3,  а =6,  а =8 



  41-а
Если а= 3, то 41-3=
Если а=6, то 41-6=
Если а=8, то 41-8=



Работа над задачей

Уч. № 8 (с. 78)

Стояло – 32 кн. и 40 кн.

Выдали – 20 кн.

Осталось - ? кн.

32 кн. 40 кн.

20 кн.? кн.



1) 40 – 20 = 20(кн.) – осталось на 2 полке
2) 20 + 32 = 52 (кн.)

Ответ: 52 книги осталось на этих полках.



Работа над задачей

Уч. № 8 (с. 78)
32 кн. 40 кн.

20 кн. ? кн.



1) 32 – 20 = 12 (кн.) – осталось на 1 полке
2) 12 + 40 = 52 (кн.)

Ответ: 52 книги осталось на этих полках.



Работа над задачей

Уч. № 8 (с. 78)
32 кн. 40 кн.

20 кн.? кн.



1) 32 + 40 = 72 (кн.) – стояло на полке
2) 72 – 20= 52 (кн.)

Ответ: 52 книги осталось на этих полках.



Все было легко и 
понятно!

Есть вопросы, надо 
ещё поработать!

Осталось много
 вопросов…..



Спасибо за работу.

Успехов в учебе !



Скачано с Скачано с 
www.znanio.ru


